JlnarHoctudeckast pabota
10 MaTEMATHUKE
5 kinacc

(MTOTOBBIN KOHTPOJIB)

BapuaHT 1
YacTb |

A1. Boluncninute: 8748 : 36 — 2%,

1) 235; 2) 211; 3) 227; 4) 237.

A2. Bbluncnure: 8-3;
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A3. Pacrnonoxwute B nopsiike Bo3pactaHus criegyrouime ymicna: 11711772
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A4. Pacnonoxute B nopsiake yobiBaHus cnegytowme yncna: 0,33; 0,304; 0,327.
1) 0,327, 0,304; 0,33.
2) 0,327; 0,33; 0,304.
3) 0,33; 0,304; 0,327.

4) 0,33; 0,327; 0,304.
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A5. Hangute ¥ ot 240.

1) 19,2; 2) 180; 3) 192; 4) 90.

5
. . 42
AG. MNMpeobpasynTte B BMAE HEMpaBuibHOW Apobu yncno I
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A7. Okpyrnute 1,1753 go coTbIx:



1)1,182) 1,17 3) 1,2 4) 1,175

A8. Hangute 3Ha4veHune BbipaxeHus 20,3 — 3-a npn a = 5,8.

1) 14,5; 2) 2,9; 3) 17,4; 4) 3,1.

A9. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE:
1. PasBepHyTbin yron A. L MNT = 13°
2. Octpbinyron b. L PSK =180°
3. Tlpsamon yron B. L ABE = 103°
4. Tynonyronl. LDEC =90
5

YacTs Il

B1. Pewwurte ypaBHeHue: 21,3 -y =9,7.

OTBeT:

B2. Bbluncnue:

OTBeT:

5
B3. Cag npsiMoyronbHoi popmbl MeeT anuHy 40 m 1 wvpuHy 30m. Cnvebl 3aHMMatoT 12 capa.
KakoBa nnowagp yyacTtka caga, 3acaKeHHOro crimsamm?



OTBeT:

YacTs Il

C1. Muwa wén n3 ogHoro cena B apyroe 0,7 4 no nonto 1 0,9 4 yepes nec, nponasa scero 5,31 km. C
KaKOW CKOpOCTbHo WéN Mulua yepes nec, ecnu no noso OH ABUrancs co CKopocTbio 4,5 km/4?

OTBeT:

a g

C2' Hangute Bce HaTyparbHble 3HAaYeHWs a, MpU KOTopbIX 06e apobu Spya OAHOBPEMEHHO
OyayT HenpaBUIbHbLIMMU.

OTBeT:

BapuaHT 2

WTorosas guarHocTu4ieckasli KOHTpornbHas pabora, 5 knacc

damunusa, nms

Yactb |
A1. Bbluncninte: 23529 : 93 — 32,
1) 244; 2) 226; 3) 212; 4) 253.
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A2. Bbluncnure: 13
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A3. PacnonoxwuTte B nopsdanke so3pacrtaHund cregyrowme Yyncna: ).
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A4. Pacnonoxute B nopsiake yobiBaHua cnegyowme vmicna: 0,55; 0,505; 0,555.
1) 0,505; 0,55; 0,555.

2) 0,555; 0,505; 0,55.

3) 0,555; 0,55; 0,505.

4) 0,55; 0,505; 0,555.
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A5. Haigute 2 ot 160.
1) 9,6; 2) 96; 3) 120; 4) 90.
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AG. MpeobpasyinTe B BMae HenpaBuibHOM Apo6u Ymcno T

L 63 8 4l
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A7. Okpyrnute 1,1653 go coTbIx:
1)1,182)1,17 3) 1,2 4) 1,165

A8. Hangute 3HayeHune BbipaxeHus: 31,2 —4-x npu x = 3,7.

1) 16,4; 2) 26,4; 3) 17,4; 4) 26,5.



A9. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE:
1. PassepHyTbii yron A. L MNT =23°
2. Octpbiiyron b. LPSK =180°
3. Tpamon yron B. L ABE = 105°
4. Tynonyronl. LDEC =90

Yacte Il

B1. PewuTe ypaBHeHue: x + 42,6 = 81,3.

OTBeT:

B2. Bbluncnure:

OTBeT:
g

B3. Cag npsiMoyronbHow ¢popmMbl MeeT anvHy 50 M 1 wupuHy 30m. Crnvebl 3aHuMmatoT 15 caga.
KakoBa nnowap yyacTtka caga, 3acaKeHHOro crimsamm?



OTBeT:

Yacts Il

C1. lNéTtp wén us cena k o3epy 0,7 4 N0 0AHOM Aopore, a Bo3BpaTuncs no apyromn gopore 3a 0,8 u,
npongs Bcero 6,44 km. C kakon ckopocTbto Wwén MNéTp k 03epy, ecnu Bo3spaLlancst OH co

npongs Bcero 6,44 km. C kakom ckopocTblo Wén MNMéTp k o3epy, ecnu Bo3epaLlancs oH co
CKOpOCTbHO 3,5 KMm/4?

CKOpOCTbHO 3,5 KM/Y?

C2. Hangnte Bce HaTyparnbHble 3Ha4YeHUs a, NP1 KOTOPbIX OAHOBPEMEHHO BbIMOSHSATCH YCIOBUS:
a a

Apobb 11 npaBunbHas, a Apobb 6 HenpaBuibHas

OTBeT:




